Подчеркните сказуемое. Обратите внимание на различные способы выражения модальности (долженствования или возможности):

1) Auf der Leipziger Messe sind Industrieerzeugnisse aus den verschiedensten Ländern zu sehen.
2) Die politische Lage der Stadt Leipzig, ihre günstige geographische Lage waren der Stadtmesse zu verhelfen, sich zu einer bedeutenden internationalen Messe zu entwickeln.
3) Die Handelsbeziehungen Russlands sind mit anderen Ländern zu erweitern.
4) Jedes Land hat hier seine Errungenschaften auf dem Gebiet der Industrie und Technik zu zeigen.
5) Man hatte die wirtschaftlichen Beziehungen zwischen den verschiedenen Ländern stets zu festigen.
Подчеркните распространенное определение:

1)Die seit dem 12. Jahrhundert in Leipzig bestehende Messe macht die Besucher mit den Errungenschaften der modernen Industrie und Landwirtschaft bekannt.
2)Die in Deutschland entstandene Leipziger Messe ist zur bedeutendsten Messe der Welt geworden.
подчеркните определение, выраженное причастием I с zu:
1)Die von diesem Ingenieur zu konstruierenden Geräte werden auf der Leipziger Messe nur am Sonntag ausgestellt.
2)Der durchzuführende Versuch ist kompliziert und lebensgefahrlich.
подчеркните обособленные причастные обороты:
1).In der Stadt Leipzig angekommen, ich zuerst die Leipziger Messe.
2).Ausgehend von angestelltem Zweck, verwendet man verschiedene Arten von Werkzeugmaschinen. 
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